                                               Завдання для проведення 
             І етапу Всеукраїнської олімпіади з географії 
                                                                7 клас
І Тестові завдання

(кожна правильна відповідь оцінюється в один бал)

1.Головна річка з притоками утворює:
а)річковий басейн;
б)річкову систему;
в)вододіл;
г)витік.
2.Найбільша річна кількість опадів характерна для:
а)помірних широт;
б)тропічних широт;
в)полярних широт;
г)екваторіальних широт.
3.Зона помірного поясу, де панує трав’яниста рослинність на чорноземних і каштанових грунтах, - це:
а)степ;
б)тайга;
в)мішані ліси;
г)савана.
4.До органічних гірських порід відноситься:
А)мармур;
Б)кам’яне вугілля;
В)граніт;
Г)пемза.
5.Час нульового поясу називають:

а)західноєвропейським;

б)середньоєвропейським;

в)східноєвропейським;
г)київським.
6.Яка з даних течій є холодною?

а)Гольфстрім;
б)Північно-Атлантична;
в)Куросіо;
г)Лабрадорська.
ІІ Теоретичний тур 
(повна відповідь оцінюється 12 балами)

1.Поясніть, як залежить від клімату температура і солоність поверхневих вод Атлантичного океану.

2. В чому полягає основна закономірність у розміщенні великих форм рельєфу на Землі.

ІІІ Практичний тур
(6 балів)

Якою є відносна висота гори, якщо на її вершині атмосферний тиск дорівнює 550 мм. рт. ст., а біля підніжжя – 750 мм. рт. ст.?

                                    Завдання для проведення 
   І етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з географії                                                     8 клас

І Тестові завдання

(1 бал)

1. Географічний центр Європи знаходиться у:

а)с. Ділове;

б)Балтійському морі;

в)Будапешті;

г)м. Чоп.

2. Протяжність України з заходу на схід становить:

а)893 км;

б)983 км;

в)1500 км;

г)1316 км.

3. Де на території України місцевий і поясний час повність співпадають?

а)22 .30 сх.  д.;

б)30 сх.  д.;

в)31 сх. д.;

г)37.30 сх. д.

4. Навчальні, демонстраційні і довідкові карти належать до карт щодо:

а)охоплення території;

б)призначення;

в)масштабу;

г)змісту.

5. Серед названих озер тектонічне походження мають:

а)Каспійське та Аральське;

б)Танганьїка та Байкал;

в)Ладозьке, Онезьке;

г)Шацькі.

5. Через море Україна межує з:

а)Грузією, Грецією, Румунією;

б)Туреччиною, Грузією, Болгарією;

в)Болгарією, Угорщиною, Чехією;

г)Сирією, Болгарією, Румунією.

6. За межами Альпійсько – Гімалайського поясу складчастих гір лежать:

а)Уральські гори;

б)Карпати;

в)Кавказ;

г)Альпи.

ІІ Теоретичний тур

(12 балів за кожну повну відповідь)

1.Що таке кілометрова сітка топографічної карти і яке її призначення?

2.Територія України простягається із заходу на схід на значну відстань. Незважаючи на це, в усій  країні користаються єдиним часом. Як це можна пояснити?

ІІІ Практичний тур

(6 балів)

За який час літак облетить земну кулю, якщо  летітиме зі швидкістю 600 км/год вздовж паралелі 60° пн. ш.?

ЗАВДАННЯ

для проведення І етапу

Всеукраїнської учнівської олімпіади з географії 

9 клас

І. Тестові завдання

(Правильна відповідь – 1 бал)

1. Зазначте, у якому творі вперше згадується назва «Україна»:
А. Київський літопис.

Б. Книжка Г. де Боплана «Опис України».

В. Праці Гіппократа.

Г. Описи візантійських та арабських мандрівників.

2. Оберіть групу країн, з якими Україна межує на півночі:

А. Росія, Білорусь.

Б. Молдова, Румунія.

В. Польща, Білорусь.

Г. Росія, Туреччина.

3. Оберіть тектонічну структуру, частиною якої є Український кристалічний щит:

А. Причорноморська западина.

Б. Східноєвропейська платформа.

В. Альпійський складчастий пояс.

Г. Скіфська платформа.

4. Вкажіть назву області з постійно низьким атмосферним тиском – баричним мінімумом, що значно впливає на клімат Західної Європи і, зокрема, України:

А. Азорський.

Б. Ісландський.

В. Сибірський.

Г. Алеутський.

5. Оберіть спосіб картографічного зображення, за допомогою якого позначають явища, що мають безперервне поширення на земній поверхні:
А. Ареалів.

Б. Картограм.

В. Ізоліній.

Г. Лінійних знаків.

6. Визначте, які корисні копалини пов’язані з Передкарпатським прогином:
А. Боксити.

Б. Нафта й газ.

В. Кам’яне вугілля.

Г. Уранові руди.

7. Вкажіть, якому історико-географічному краю відповідає більша частина території Волинської та Рівненської областей:

А. Поділля.

Б. Волинь.

В. Бессарабія.

Г. Слобожанщина.

8. Вкажіть область України, яка є найодноріднішою за національним складом населення:
А. Черкаська.

Б. Одеська.

В. Львівська.

Г. Закарпатська.

9. Зазначте, який показник характеризує природний рух населення: 

А. Сальдо міграцій.

Б. Густота населення.

В. Рівень народжуваності.

Г. Чисельність населення.

10. Визначте, скільки часу знадобиться для переходу з одного села в інше, якщо відстань між цими селами на топографічній карті з масштабом 1 : 50 000 дорівнює 20 см, а швидкість ходьби – 5 км/год.

А. 20 год.

Б. 10 год.

В. 4 год.

Г. 2 год.

ІІ. Теоретичний тур (за кожне питання – 4 бали)

1. Чим пояснюється розташування гірських систем на території України?

2. Визначте позитивні та негативні риси економіко-географічного положення України.
ІІІ. Практичний тур (правильна відповідь – 5 балів)

Визначте масштаб топографічної карти, на якій найкоротша відстань від точки A ( X = 6 065 300; Y = 4 312 750 ) до точки B ( X = 6 065 300;                Y = 4 312 000 ) дорівнює 3 см.

Завдання для І етапу Всеукраїнської олімпіади з географії 

10 клас

1.
 Одним із найбільших експортерів пшениці є:
а) Бразилія;
б) Мексика;

в) Чилі;
г) Аргентина;
д) Венесуела.
2.
 Хто із учених є фундатором української наукової школи географії, засновником науково-дослідницького інституту географії та картографії?

а) С. Л. Рудницький;
б) В. В. Докучаєв;

в) П. Г. Шищенко;
г) П. П. Чубинський;

д) Ф. Д. Заставний.

3.
 Лучні степи зростали на ґрунтах:

а) лучних;
б) чорноземах звичайних;
в) чорноземах типових;
г) сірих;
д) буроземах.
4.
 У Світовому океані поверхневі шари води мають найбільшу солоність:

а) у полярних широтах;
б) в екваторіальних широтах;
в) у тропічних широтах;
г) у помірних широтах.
5.Запишіть офіційні назви країн у відповідності з їх неофіційними назвами
Туманний Альбіон, Острів Свободи, Апеннінський Чобіт, Держава в державі, Країна Сонця, що сходить, Африканський Ріг, Країна, відвойована від моря, Піднебесна Імперія, Країна-банкір, Країна Голубих Фіордів.
6.
 У якій з перелічених нижче країн показник урбанізації менший 90%?

а) Люксембурзі;
б) США;
в) Ісландії;
г) Ізраїлі;
д) Бельгії.
7.
 Спеціалізована міжнародна організація, що займається продовольчою проблемою у світі:

а) МВФ;
б) ЮНІДО;
в) ФАО;
г) ЮНЕСКО.

8.
 В якій із перелічених груп країн екстенсивне тваринництво є основною галуззю спеціалізації?

а)
 Китай, Індія, Японія;

б)
 Австралія, Нова Зеландія, ПА;

в)
 Сомалі, Мавританія, Ефіопія;

г)  Монголія, Туркменістан, Грузія;
д)
 Вірменія, Греція, Словенія.
  9.  Приміські сільськогосподарські зони України спеціалізуються на;
а) овочівництві, картоплярстві, молочному скотарстві, птахівництві;

б)
 буряківництві, вирощуванні олійних культур, картоплярстві, кролівництві;

в)
 плодівництві, птахівництві, вівчарстві, городництві;
г)
 зерновому господарстві, виноградарстві, молочному скотарстві, свинарстві.

10.
 22 червня день і ніч мають однакову тривалість:

а)
 на Північному полюсі;
б)
 на Південному полюсі;
в)
 на екваторі;
г)
 на Північному полярному колі;

д)
 на Північному тропіку.
11.
 Масштаб карти 1:25 000. Виміряна циркулем відстань між точками А і Б становить 40 мм.

Яка відстань між точками А і Б на місцевості? ________________
.
12.Визначте, який масштаб матиме топографічна карта, якщо за основу взято аркуш топографічної карти масштабу 1:1 000 000 і розділено його паралелями і меридіанами на 144 рівні частини

А) 1: 10 000 ;   б) 1: 25 000;   в) 1: 50 000;   г) 1: 100 000.   
